

ОТКРЫТИЯ

Имя великолепного писателя Ивана Бунина присвоено малой планете за номером 3890.

Минимальное расстояние до нее от Земли составляет 151 млн. километров. Это известие прозвучало на Первых международных Бунинских чтениях, открывшихся в Москве. В них принимают участие ученые из России и США.

Планета Бунина

Однако сам Бунин - явление во многом более таинственное и непознанное, чем любая звезда. В своих произведениях он продемонстрировал непостижимость совершенной красоты русского языка и возможности слова.

«Судьба поставила над Буниным жесткий эксперимент, постепенно освобождая его от самого дорогого: семьи, Родины и даже читателей, - напомнил Дмитрий Черниговский, президент ассоциации «Зимний сад», организовавшей чтения. - Но он встречал невзгоды со спокойным мужеством, оставшись один на один с самим собой. Именно в этом одиночестве человек стоит перед истиной».

Бунинские чтения проходят в Библиотеке иностранной литературы. В течение трех дней участники форума обсудят самые разные аспекты творчества писателя. Кроме того, будут показаны фильмы о писателе и экранизации его произведений. Зрители увидят «Лето любви», «Холодную осень», «У истока дней» и другие ленты, поставленные по книгам, вошедшим в золотой фонд мировой культуры.

Рос. Вестн. - 1956. -

11 окт. - с. 3